
 



 

 

 

 

51% dos cuidadores afirmaram que precisam de 

materiais de ensino / aprendizagem em casa; 71% 

relataram que os professores de seus filhos não 

entraram em contacto com eles desde o fecho das 

escolas 

Sentimentos 
Mais do 

que antes 
O mes-

mo que 

antes 
Menos 

do que 

antes 
Mudança na sensação de Felicidade 13.7% 19.8% 66.6% 
Mudança na sensação de Ser capaz 

de dar conta 23.3% 33.5% 43.3% 
Mudança na sensação de Solidão 46.5% 25.9% 27.6% 
Mudança na sensação de Preocupa-

ção 77.8% 9.5% 12.7% 
Mudança na sensação de Desespero 37.7% 26.7% 35.5% 

Sentimentos / comportamen-

tos 
Mais do 

que antes 
Mesmo que 

antes 
Menos 

do que 

antes 
Mudança em sentir-se Feliz 27.6% 19.9% 52.5% 
Mudança em sentir-se Esperanço-

so 26.7% 25.6% 47.8% 
Mudança em sentir-se Seguro 21.8% 23.6% 54.6% 
Mudança em sentir-se relaxado 26.6% 36.4% 37.0% 
Mudança em Brincar 37.0% 15.1% 47.9% 
Mudança em sentir-se Preocupado 72.7% 12.8% 14.4% 
Mudança em sentir-se Triste 64.9% 17.8% 17.3% 
Mudança em sentir-se  Entediado 40.2% 31.8% 27.9% 
Mudança em sentir-se no Sono 41.5% 33.0% 25.5% 
Mudança nos Cuidados dos ir-

mãos e dos outros 63.9% 27.3% 8.7% 


